
CONGRESUL EDUCAŢIEI POLITICE 
Şl AL CULTURII SOCIALISTE 

Din 
lucrările secţiunii 
pentru 
creaţia muzicală şi dramatică 

întreaga mişcare teatrală a ţării continuă să fie aplecată asupra 

marilor documente ale Congresului educaţiei politice şi al culturii socia

liste, asupra Expunerilor tovarăşului Nicolae Ceauşescu, care au devenii, 

după cum se ştie, prin holărîrea finală a înaltului for : „Program 

al întregii activităţi viitoare a partidului şi statului, a tuturor organiza

ţiilor de masă şi obşteşti, a organismelor educative şi cullural-arlislice, a 

întregului nostru popor în lupta pentru înfăptuirea hotârîrilor Congresului 

al Xl-lea, a liniei politice generale a Partidului Comunist Român, de unire a 

eforturilor tuturor celor ce muncesc pentru edificarea societăţii socialiste multi

lateral dezvoltate şi înaintare a României spre comunism, in întreaga activitate 

de educaţie socialistă a maselor, de ridicare a nivelului lor ideologic, politic 

şi cultural, a tuturor membrilor societăţii noastre". 

Reprezentanţii literaturii si artelor teatrale — scriitori, adori, regizori, 

scenografi, directori de teatru, critici — prezenţi, alături de alte categorii de 

oameni ai muncii şi ai culturii, la lucrările Congresului, şi-au manifestai una

nima şi calda lor adeziune la indicaţiile dale şi zările deschise de tovarăşul 

Nicolae Ceauşescu, alît in plenul Congresului cit şi în cadrul lucrărilor secţiu

nilor. Lucrările secţiunii pentru creaţia muzicală şi dramatică şi activitatea 

instituţiilor artistice au fosl conduse de tovarăşul Lconte Răulu, membru al 

Comitetului Politic Executiv al P.C.R. şi rector al Academiei „Ştefan Gheor-

ghiu", şi deschise prin cuvînlul tovarăşului Mihai Dalea, membru supleant al 

Comitetului Politic Executiv al P.C.R. Din rîndul celor 625 de participanţi au 

luat cuvînlul, în problemele teatrului şi muzicii, tovarăşii : Dumitru Botez, 

Ioan Căiţa, Ion Voicu, Aspasia Prisăcaru, 11 oria Lovinescu, Măria Cojocarii, 

Nicolae Călinoiu, Dina Cocea, Ion Girtone, Sinha Karoly, Trandafir Coeirlă, 

Victoria Negrea, Petre Brîncuşi, Silviu Slănculescu, Aurelia Alexandru, Con

stantin Măciucă, Magdalena Popa, Wilhelm Berger, Aurel losefini, Valentin 

Silvestru, Alexandru Dincâ. Facem loc, în })aginile revistei noastre, cilorva 

extrase din intervenţiile mai slrîns legate de rosturile şi practica scrisului şi 

ariei teatrului. Acestea privesc cu deosebire necesitatea unei intensificări a 

activităţii de educare poliiico-ideologică a creatorilor, îmbunătăţirea reţelei şi 

a repartizării instituţiilor teatrale şi muzicale pe plan naţional. Sînt intervenţii 

care converg spre planul dc măsuri adoptat, destinat unei valorificări optime 

a patrimoniului nostru artistic naţional, stimulării apariţiei unor noi şi valo

roase lucrări, inspirate din realităţile clocotitoare ale construcţiei noastre socia

liste, pătrunse dc un vibrant patriotism, de înaltul umanism socialist, de o 

înaltă exigenţă ideologică şi artistică, de o puternică forţă educativă. Răspuns 

direct şi imediat dat chemării secretarului general al partidului, tovarăşul 

Nicolae Ceauşescu, aceste intervenţii şi acest plan de măsuri vor asigura, 

desigur, situarea pe un plan superior a artei şi culturii noastre socialiste. 
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